

2022年3月16日 星期三

壬寅年二月十四

第0621期

崇阳新闻网 <http://www.cyxw.cn>

用新闻指导工作



## 郑俊华调研大城建项目建设工作时要求

## 提升崇阳城市品质 提高市民幸福指数

**本报讯** 全媒体记者甘源、田明报道：3月8日，县委书记郑俊华一行深入城区，就城区道路升级改造、全域国土综合整治、城市环境综合治理等关乎民生的大城建项目建设工作开展实地调研。县委副书记、县长徐望参加调研。

郑俊华一行先后来到文昌路南延伸工程、桃溪大道升级改造项目、天城大道周边环境整治工程、全域国土综合整治项目和黄金山公园项目等地，详细了解各项目的进展情况。

在文昌路南延伸工程和桃溪大道升级改造路段，郑俊华详细了解项目进

展情况、改造标准和项目推进中遇到的困难，并现场办公协调解决相关问题。郑俊华强调要加快拆迁力度，强力推进项目建设；要坚持新发展理念，优化设计，完善方便群众的停车场等公共设施，打造更加便捷、安全和生态环保的城市交通系统。

在天城大道周边环境整治工程项目现场，郑俊华了解熊家湾休闲美食小镇城市功能区规划方案，要求相关部门进一步做好项目规划，利用湾子夜话，让村民们解村湾改造项目情况，并积极支持改造工作；要结合当地风俗文化，突出特色亮点，

把小镇打造成为“乡村休闲、生态宜居、民俗旅游、农民增收”的“四美”示范村湾。

天城镇全域国土综合整治项目区涉及洪下村、茅井村、河田村和洪山林场，建设规模5261.22公顷，预计投资12亿元，计划实施工期为4年，分为农用地整治、建设用地整治、人居环境整治和生态环境修复四项工程。郑俊华指出，全域国土综合整治本质上是一项群众工程、民生工程、涉及到群众的方方面面，要在群众权益保护上做足文章，满足人民群众对美好生活的需求。

黄金山公园项目位于天城镇山下

村桃溪大道与人民大道交汇处北侧，占地面积13亩，规划以绿化和景观园林建设为主，配套文化广场、停车场、公厕、健身器材等设施。郑俊华听取了相关部门对项目进展情况的汇报，强调城市公园对于完善城市功能、提升城市品质、改善人居环境具有重要意义，是一件惠及百姓、利及长远的大事，要从城市发展大局出发，因地制宜、分类施策，不断提升城市颜值，持续改善人居环境，提高市民幸福指数。

县领导张正韶、李强海、汪新虎等参加调研。

## 县领导参加义务植树活动

## 擦亮崇阳“国字号”生态招牌

**本报讯** 全媒体记者王勃、陶然报道：春回大地，万物勃发。近日，县委书记郑俊华，县委副书记、县长徐望来到崇赤公路县卫健局至县林科所路段开展2022年春季义务植树活动。郑俊华强调，要践行“两山”理念，大力开展“五化”建设，切实把崇阳“国字号”生态招牌擦得更亮。

一下车，郑俊华、徐望就拿起铁锹走向植树地点，和干部群众一起忙碌起来，挥锹铲土，培土围堰，接连种下梅花、樟树等树种，一棵棵新种下的树苗迎风挺立，焕发勃勃生机。

近年来，崇阳县县委县政府深入贯彻落实习近平生态文明思想，认真践行“绿水青山就是金山银山”理念，扎实开展全域国土绿化美化，加强生态保护修复，发展绿色富民产业，全面推行林长制，全县森林资源总量逐年递增，森林质量得到大幅提升。打造了桂花国家森林公园、青山国家湿地公园等靓丽名片，涌现了柃蜜小镇、浪口温泉、大岭樱花、小自然等特色景点，先后荣获全国绿化模范县、国家园林县城、国家生态文明建设示范县、中国天然氧吧等“国字号”生态招牌。

郑俊华要求，各级各部门要率先垂范，全民参与、共同行动，持之以恒开展义务植树，种下一片绿，留下一片荫，让人民群众共享高品质生活。要认真践



行“两山”理念，持续开展全域国土绿化美化，加强生态保护修复，发展绿色富民产业，大力开展绿化、美化、彩化、香

化、亮化等“五化”建设，切实把崇阳“国字号”生态招牌擦得更亮，让绿水青山永远成为崇阳的优势和骄傲，造福人

民、泽被子孙。

县领导石峰、张正韶、蔡耀斌、陈熙、汪新虎、成西等参加义务植树活动。

## 县政协召开“思想大解放、作风大整顿”专项活动动员部署会要求扎实推进专项整顿活动落地落实

**本报讯** 通讯员刘治国报道：3月7日，县政协组织全体干部职工召开“思想大解放、作风大整顿”专项活动动员部署会。县政协党组书记、主席张正韶作动员讲话。

会议对“思想大解放、作风大整顿”专项活动进行详细安排部署，明确工作责任、方法步骤和工作要求。县政协各党组成员、各专委会负责同志就如何落实好专项活动表态发言。

会议指出，开展“思想大解放、作风大整顿”专项活动是贯彻落实县委决策部署

的需要，是开拓政协事业发展新局面的需要，是密切联系群众的需要，是推动政协完善服务、改进作风、提升形象的需要。

会议要求，政协机关干部职工要提高站位，深入自查，正视问题，找准差距，扎实推进专项整顿活动落地落实。一要躬身入局，以上率下。要牢牢抓住领导干部这个“关键少数”，层层示范带动，形成一级抓一级、一级带一级的好局面。

二要提升认识，正视问题。通过“学、查、晒、整、用”五个环节，切实把“十种不良思想”和“十种不良作风”问题，聚焦到全

体干部职工个人身上，切实把问题找准、找全，决不允许“搞形式”“走过场”。三要聚焦问题，标本兼治。要按照“5个环节”，建立整改台账、压实整改责任、明确整改时限、挂账销号推进，实现“问题、整改、责任”的闭环管理，并将“思想大解放、作风大整顿”专项活动中实践出的有效举措固化下来，进一步构建科学管用

的制度笼子，以制度管根本、管长远。

会议强调，要加强宣传，强化督导。全方位、多角度对专项整顿活动工作动态、经验做法和先进典型进行宣传报道。同时，以定期跟踪督办的方式，对政协各委（室）专项活动开展情况进行督导，及时纠偏导正、抓好警示教育，营造真改、实改的浓厚氛围。

## 思想大解放 作风大整顿

## 崇阳加快推进交通项目建设

**本报讯** 通讯员杨贵清、阮汉卿报道：壬寅虎年，崇阳大地，春意渐浓。崇阳县交通工程项目建设工地上早已机声隆隆、一片繁忙，正在铆足干劲冲刺今年工程建设“开门红”。

今年崇阳县计划实施交通重点项目40个，目前，第一季度集中开工的8个项目正如火如荼加速推进，后续项目将有计划陆续开工。

今年开春，崇阳县交通运输局在没等到元宵节到来就吹响了工程项目建设“集结号”，利用工程施工的黄金季节全力以赴跑出虎年项目建设“加速度”。106国道桃树窝至浮溪桥段改扩建工程施工单位细化目标任务、严卡时间节点、倒排项目工期，配足配强施工力量。



量、开足马力抓进度、提速创优抢工期强力推进项目建设；城西交通运输中心工程积极协调、周密安排，提前做好建设人员、工程材料及机械设备的合理调度，加大投入掀起施工高潮；崇阳县交通运输局采取月季考评、定期督办、项目拉练等办法提速所有项目建设。

该局党组书记、局长孙文甫对今年的交通项目建设充满信心，并表示在抓好施工进度的同时，常态化排查安全隐患，时刻紧绷施工安全和疫情防控弦；守护好青山绿水，坚持绿色发展理念文明施工保护好生态；完善施工方案，加强项目管理，着力打造优质工程、精品工程、放心工程，以交通重点项目建设的优异成绩向党的“二十大”胜利召开献礼。

郑俊华在白霓镇调研示范工程建设时要求  
尽快落地见效 建成示范样板

**本报讯** 全媒体记者陈君益、通讯员马彪报道：3月11日，县委书记郑俊华到白霓镇油市村调研乡村振兴示范工程建设工作，实地了解项目建设情况，现场解决项目推进中存在的困难和问题，督促项目尽快落地见效。

白霓镇油市村乡村振兴示范工程建设内容包括景观及其配套产业建设、村旅游公路建设、精养鱼池建设、生态农业园基础设施建设、全村环境整治及配套产业建设、村级道路改扩建设和桥梁建设等。项目建成后，对油市村农业发展、农民增收都具有很大的促进作用，同时，能为全县实施乡村振兴战略积累好的经验，起到示范带头作用。

“项目建设存在什么困难？什么时候能建成？现在相关单位负责人都在这里，你们可以都提出来……”郑俊华边看进度，边听取施工单位和驻村工作队关于项目建设工作情况的汇报，督促相关单位密切协调配合，抢抓工期，做好项目规划、征地拆迁、土地流转等方面的工作，切实解决项目建设中存在的困难和问题，全力以赴服务项目建设。

郑俊华强调，项目建设要坚持因地制宜、合理布局，绿色生态的原则，结合农村原生地貌和生物群落，打造具有中国特色社会主义新时代特色的乡村建筑景观，把项目建设成为乡村振兴示范工程中的典范。

郑俊华还调研了油市村体育公园建设情况。

县领导梁薇、石峰、陈熙、汪新虎、程建平、黄威、李力等参加调研。

## 徐望在全县“拼搏赶超”工作推进会上要求锚定目标 争先进位

**本报讯** 全媒体记者陈超报道：3月10日，县委副书记、县长徐望出席全县“拼搏赶超”工作推进会时要求，锚定目标不放松，拼搏赶超争先进位，以优异成绩迎接党的二十大胜利召开。

会上，县发改局、科经局、财政局、招商局、城市管理执法局、住建局分别汇报了2022年1—2月份全县投资和项目建设、工业经济运行、向上争资、招商引资、县城城市管理和发展一季度“擦亮小城镇”建设美丽城镇等工作情况。

徐望要求，各单位要奋勇

争先，科学谋划，进一步分析各自具体目标，明确各项任务的具体路径和政策措施，奋力争先进位；要集中精力，集中资源要素，全力推进项目建设，更大力度推进招商引资工作，让老百姓实实在在享受到经济社会发展带来的红利；要全力抓好向上对接沟通工作，认真研究上级出台的发展政策，用足用好政策红利，提前谋划好项目规划储备，加快实现高质量发展目标。

县委副书记、常务副县长李强海主持会议。

## 崇阳启动金融“早春行”

212家企业喜获21.5亿元贷款

**本报讯** 全媒体记者王勃报道：3月10日，崇阳县开展2022年金融支持实体经济发展“早春行”活动，贯彻落实全市经济工作会议精神，加大信贷支持力度，推动崇阳实体经济高质量发展。

现场进行了签约活动，县农发行、工行、农行、中行、建行、邮储银行、农商行等11家银行与县经济开发区11家企业签约，签约金额达2.36亿元。

2022年，崇阳县树立“开局就是决战”的意识，保持“起步就是冲刺”的劲头，深化战略对接、产业对接、服务对接，确保“开门

红”“开门稳”“开门好”。始终把支持金融发展作为促进地方经济发展的核心内容，不断优化金融营商环境。各相关部门积极做好组织安排，精准对接等工作，促进优质金融资源与企业融资需求有效对接，切实缓解企业融资难问题；一个项目、一个项目的抓，一个堡垒、一个堡垒的攻，一个环节、一个环节的做，做到对接实、签约实、创新实，扎实有效地推进金融“早春行”活动，推动崇阳经济高质量发展。

截至目前，崇阳2022年金融“早春行”活动银企签约共计212家，签约金额21.5亿元。

崇阳组织农技专家进村组

## 加强油菜田间管理

**本报讯** 全媒体记者田明、田正宇、通讯员赵仁杰报道：眼下正值油菜生长开花初期，也是田间管理关键时期。连日来，崇阳县农业技术推广中心组织技术人员，深入田间地头开展油菜“一促四防”技术指导，让种植户掌握其技术要领和科学的田间管理方法，促进油菜丰产丰收。

该村油菜种植户万柱告知：“今年我栽了300多亩油菜，现在正是油菜的开花期。今天请来无人机帮忙在这里打硼肥、杀菌剂，就是为了减少油菜的病虫害、提高它的结实率。”

据了解，崇阳县20.1万亩油菜已全面进入花期，也是田间管理的关键时期，农技人员深入田间地头现场指导，为全年油菜稳产增产、农民增收打下坚实的基础。

现场还指导种植户使用无人机进行“一促四防”工作。油